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Notulen Algemene Ledenvergadering Kaatsvereniging “Drie spul is 
út” d.d. 24 maart 2025 
 
 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
Alfred Miedema leest zijn openingswoord voor. 
Een speciaal welkom voor Van Loon Bedrijfsadvies (Siebe en Yda) 
We staan stil bij het overlijden van ons lid en actieve vrijwilliger Harm Jensma. 
 
 

2. Vaststellen agenda, mededelingen en ingekomen stukken 
Geen. 
 
 

3. Verslag vorige Algemene Ledenvergadering d.d. 18 maart 2024 
Iedereen krijgt de kans om het verslag in het uitgedeelde boekje door te lezen. 
Verslag is akkoord 
 
 

4. Jaarverslagen 
 
4.1 Jaarverslag vereniging (zie website) 
Iedereen krijgt de kans om het jaarverslag in het uitgedeelde boekje door te 
lezen en de voorzitter Alfred Miedema benoemt de hoofdpunten uit het verslag.  
Verslag is akkoord 
 
4.2 Jaarverslag jeugdcommissie (zie website) 
Het verslag wordt gepresenteerd door Jan de Groot en is tevens te vinden in het 
uitgedeelde boekje. Er wordt wederom teruggezien op een succesvol jaar voor de 
jeugd van de kaatsvereniging op de KNKB wedstrijden. 
 
Alfred Miedema reikt een bos bloemen uit aan Jan de Groot en bedankt hem voor 
alles wat hij heeft betekend voor de kaatsvereniging en benoemt hem als erelid 
van de kaatsvereniging. Oorkonde volgt. 
 
 

5. Financieel verslag door de penningmeester 
 
5.1 Jaarrekening 
Penningmeester Alex Krol doet verslag van zijn documenten welke tevens mee te 
lezen zijn in het uitgedeelde boekje. 
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De aanwezigen en bestuur gaan akkoord met de jaarrekening 
 
5.2 Bevindingen kascommissie (Teun de Jong, Elza Dijkstra en reserve 
Trynke Meijer) 
Teun de Jong en Elza Dijkstra hebben de cijfers doorgenomen en akkoord 
bevonden. 
Teun de Jong heeft 2 adviezen meegegeven tijdens de kascontrole; 
-Bestemmingsreserves  kritisch te bekijken 
-Afschrijving op de investering in de kaatsmuur 
 
Voorstel aan de vergadering om penningmeester decharge te verlenen. 
 
 
5.3 Benoemen nieuw kascommissielid (aftredend Teun de Jong) 
Er wordt gevraagd naar een nieuwe reserve lid voor volgend jaar welke Elza 
Dijkstra of Trynke Meijer zou kunnen vervangen zo nodig. 
André Iedema treedt toe aan de kascommissie als reserve. 
De aanwezigen en bestuur gaan akkoord. 
 
5.4 Begroting 2025 
Iedereen krijgt de mogelijkheid om de begroting in het uitgedeelde boekje door 
te nemen.  
De aanwezigen en bestuur gaan akkoord met de begroting. 
 
 

6. Beleid Bestuur  
 
6.1 Hoofdsponsorschap 
Alfred Miedema bedankt Siebe van Loon Bedrijfsadvies voor de jarenlange 
sponsering en bedankt hem en zijn vrouw met een bos bloemen en een 
kaatsshirt met logo welke nog voor ze zal worden ingelijst om op kantoor op te 
kunnen hangen. 
Siebe van Loon geeft aan dat hij het altijd belangrijk vond om als lokaal bedrijf 
verenigingen te steunen en vindt het prachtig dat wij in Lont een nieuwe 
hoofdsponsor hebben gevonden. Hij bedankt de kaatsvereniging. 
 
Teun de Jong, Alfred Miedema en 3 jeugdkaatsers zullen binnenkort bij Lont op 
kantoor het contract tekenen. 
 
6.2 Wedstrijdagenda 2025 
De wedstrijdagenda 2025 is bekend en er wordt aangegeven door Alfred 
Miedema dat er misschien nog ergens een extra ledenpartij kan worden 
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gehouden. Verdere activiteiten zullen bekend worden gemaakt in de Nieuwsbrief 
en op social media. 
 
Idske is als bestuurslid bezig met extra jeugdledenpartijen met omliggende 
verenigingen te organiseren waarbij elke vereniging een jeugdledenpartij 
beschikbaar stelt voor de jeugd uit deze verenigingen. Hierdoor kan de jeugd 
meer wedstrijden kaatsen en is er meer deelname bij deze wedstrijden. 
 
Wietse Jan Dijkstra geeft aan dat de ledenpartij “kleintje Kermis” misschien kan 
worden gehouden in oktober 2025. 
 
Richard Miedema geeft aan dat 7 september een 126 jarige jubileumpartij kan 
worden gehouden. 
 
Ideeën zullen worden meegenomen door het bestuur. 
 
 
 
 
 
6.3 Aanvragen Eenlingen 
3 aanvragen vanuit Berlikum 
-Damian van den Briel 
-Nathalie Andringa 
-Benthe van der Woud 
 
6.4 Taakverdeling Bestuur 
Bestuur zal meerdere taken oppakken en ondersteunt hiermee de commissies 
aangezien er een aantal commissieleden hun taken neerleggen. 
 
 
We nemen afscheid van deze commissieleden welke worden bedankt voor hun 
inzet voor de kaatsvereniging + bloemen; 
-Arjen Bouwe Hiddinga 
-Corien Hardholt 
-Wietse Jan Dijkstra 
-Jasper Boomsma 
-André Iedema 
-Richard Miedema 
 
De Willem Hiemstra prijs wordt overhandigd aan de meest succesvolle kaatster 
van de kaatsvereniging afgelopen seizoen; Noëlle Hiddinga + een bon.  
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Jan de Groot vraagt wie de keurmeesters op zich neemt dit seizoen. 
Alfred geeft aan dat Murk de Jong dit voor zijn rekening neemt. 
 
Alnita Miedema vraagt dat de afdelingsparturen dus nog niet bekend zijn met het 
vertrek van de TC leden. 
Alfred Miedema geeft aan dat dit klopt en geeft aan dat het bestuur dit zal 
oppakken. 
 
Ronnie Kroondijk vraagt zich af dat er door het eenlingenbeleid dus een eenling 
in het 1e partuur zou kunnen komen. 
Alfred Miedema geeft aan dat dit zou kunnen gebeuren. 
 
 

7. Bestuur mutaties 
 
7.1 Aftredend en niet herkiesbaar  
Alex Krol, penningmeester 
 
We nemen afscheid van Alex Krol en bedanken hem voor zijn inzet voor de 
kaatsvereniging + bloemen. 
 
7.2 Kandidaat penningmeester 
Het bestuur stelt aan de vergadering voor Geert Jan de Jong te benoemen als 
penningmeester. 
Akkoord 
 
7.3 Aftredend en herkiesbaar 
Idske Postma blijft in het bestuur. 
Akkoord 
 
 

8. Voorstellen KNKB  
Documenten staan op de website. 
 
  
De pilot van de tijdklok in 2024 had als doen het wedstrijdverloop van de Heren 
en Dames Hoofdklasse te versnellen door een tijdklok duidelijk zichtbaar in te 
voeren voor spelers, publiek en scheidsrechters. 
Voorstel; 
In 2025 wordt de tijdklok bij door elkaar loten en vrije formatiewedstrijden in de 
heren hoofdklas ingevoerd. 
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Ronnie Kroondijk vraagt zich af dat de straffen die men zou moeten uitdelen wel 
waar worden gemaakt met het inzetten van de tijdklok. 
 
Aanwezigen en bestuur gaan akkoord. 
 
Advies aan KNKB; 
Positief 
 
 
8.2 Wijzigen peildatum 35+/50+/65+ 
Bij de categorieën waar je vanaf een bepaalde leeftijd aan mag deelnemen wordt 
op dit moment 31-12 gehanteerd 
Voorstel; 
Als een speler op de speeldag de vereiste leeftijd heeft bereikt mag de speler 
deelnemen aan de wedstrijd. 
 
Aanwezigen en bestuur gaan akkoord. 
 
Advies aan KNKB; 
Positief 
 
 
8.3 Pilots 2025 
 
Pilot 1: Meisjes meedoen met de jongens op afdelingswedstrijden 
In 2025 wordt er een pilot uitgevoerd waarin meisjes kunnen deelnemen aan 
afdelingswedstrijden met jongens in de categorie welpenjongens, 
pupillenjongens en schooljongens. 
 
Aanwezigen en bestuur zijn positief. 
 
Pilot 2: Afdelingswedstrijd met herkansing +individule opgave 
In 2025 wil de KNKB het huidige eenlingenbeleid voor afdelingswedstrijden 
handhaven, nieuw dit jaar is dat individuele kaatsers zich kunnen aanmelden 
voor een afdelingswedstrijd. Zij kunnen dan bij voldoende deelname meedoen als 
KNKB-partuur, deze wordt gevormd door de TC. 
 
Aanwezigen en bestuur zijn positief. 
André Iedema vraagt zich af dat deze pilot wel positief is voor “de mindere 
goden”. 
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Jan de Groot geeft aan dat men misschien door middel van een A of B klasse op 
de afdelingswedstrijden kan gaan werken. 
 
Pilot 3: Categorie 65+ 
Vanuit de categorie heren 50+ is er de behoefte om een 65+ categorie in het 
leven te roepen. Voor 2025 zijn er vier wedstrijden ingepland die mee doen met 
de pilot. 
 
Aanwezigen en bestuur zijn positief. 
 
Pilot 4: Reservelijst 
De reservelijst biedt kaatsers een mogelijkheid (geen garantie) om na 
sluitingstijd aanmelding alsnog mee te doen aan een wedstrijd. Pilot wordt 
uitgevoerd bij alle door elkaar loten wedstrijden in de jeugdcategorieën. 
 
Aanwezigen en bestuur zijn positief. 
 
Pilot 5: Startpunten ranking bij door elkaar loten wedstrijden 
De pilot betreft het toekennen van startpunten aan de door elkaar loten 
wedstrijden voor heren en dames ranking wedstrijden in 2025. 
 
Aanwezigen en bestuur zijn positief. 
 
 
 
Rondvraag 
*André Iedema geeft aan dat in de vorige ALV vergadering door Paul Feenstra is 
aangegeven naar het bestuur om meer ledenpartijen te organiseren. Waar wordt 
dan aan gedacht?  
 
Alfred Miedema geeft aan dat dit moet worden uitgewerkt door het bestuur en  
denkt hierbij aan straatkaatsen, competitiekaatsen of een extra partij. 
 
*Jordy Miedema geeft aan dat hij vorig jaar heeft aangegeven wel als trainer aan 
de slag te willen maar is hier niet voor gevraagd. Hij wil hem niet altijd zelf 
aanbieden. 
 
Alfred Miedema geeft aan dat dit blijkbaar niet bij het bestuur is geland maar 
gaat zijn aanbieding zeker meenemen komend seizoen. 
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*Alnita Kaper geeft aan waarom er pas in mei buiten op het veld wordt getraind 
en niet al in april. Vele jeugdleden zit bij kaatsscholen en trainen wel al in april 
buiten. 
 
Alfred Miedema geeft aan dit punt mee te nemen in het bestuur maar geeft aan 
dat het voor de jonge jeugd zeker in april nog fijn is om binnen te trainen. 
 
 
Sluiting 
Alfred Miedema sluit de vergadering en wenst de aanwezigen nog een fijne 
avond. 
 
  


